



又是一个“不寒”的寒露

节后上班第一天迎来了“寒露”，这个节气意味着天气将逐渐变冷。不过从近几年来看，“寒露不寒”却成为了常态。根据市气象台的预报，本周我市天气基本稳定。除了后天局部有阵雨外，其余日子都是在多云或阴天间切换。最高气温基本维持在25℃~26℃，最低气温也将在18℃~19℃之间徘徊。只是等到周日(12日)，市区的最高气温将回落至24℃。

记者 石承承



●高速今日0时起恢复正常收费

从今天0点开始，高速开始恢复对7座以下小客车收费，小车过高速收费站重新开始拿卡缴卡。杭甬高速宁波收费站工作人员提醒说，由于十一期间高速对小客车免费，直接抬杆放行，导致不少车辆一见到高速口通畅，就会加速通过。节后可要留点神，过收费站时尽量降低车速。

●下月起南广场停车方便了

目前，宁波站仅南广场部分投入使用，北广场目前还在抓紧建设当中。记者昨日从铁路部门获悉，预计到下月底，整个南广场将全面启用，届时南广场的地下停车场将对外开放，市民去车站停车能方便很多。

●节后莫错过错峰出游良机

记者昨日从各大机票销售网站和航空公司了解到，到10月15日这一周内，宁波飞往许多城市的国内机票都出现了白菜价，其中不乏2折至3折的低价机票，其中最便宜的宁波至南昌，10月14日有1.6折也就是87元，到长沙、武汉、大连、青岛都是200元级别。

●宁波学子发明隐形鼻塞可挡PM2.5

雾霾天戴口罩不舒服，怎么办？宁波诺丁汉大学环境与化工专业的几名博士生发明了一款隐形鼻塞，不仅可以挡PM2.5，还可挡花粉、病菌等。团队成员李国祯介绍说，人带上这款鼻塞进行呼吸时，通过螺结构使气体产生漩涡，促使空气中携带的可吸入颗粒物向螺内壁方向运动。而螺结构的内表面涂有一种特殊材料，可过滤颗粒物，从而达到净化空气的效果。

详见今日《东南商报》

■“铁丝圈”活动预告

周日去余姚品大闸蟹

眼下是吃蟹的好时节。本周日(10月12日)，《D壹时间》“铁丝圈”将组织读者朋友赴余姚“牟山湖水上人家”来一趟品蟹之旅。除了大闸蟹午宴，更有钓蟹、骑单车、摘柿子、赏桂、篮球友谊赛等活动，参加就有机会获得大闸蟹礼盒。

参与活动每人收取160元费用(包含保险费、包车费、午餐及组织费用，10周岁以下儿童每人130元，不占座的幼儿免费)，熟悉路况的朋友也可自驾前往(每人少收50元车费)。报名请加“铁丝圈”QQ群(群号：397202768)，详情可查看群公告或咨询管理员“记者林华奇”，报名截至明天上午10点，限30人。

报名以支付到款为准，活动费用请转到宁波外经国际商旅会展有限公司的支付宝账号：nbfe@nbfe.com.cn，并备注“大闸蟹+手机号码”，转账后请立即告知“铁丝圈”QQ群管理员“记者林华奇”。

渔山之旅赶紧来报名哦

《D壹时间》“铁丝圈”旗下的D壹摄友会计划于10月18日开启“行走宁波海岸线”之旅，第一站选在象山石浦的渔山列岛，活动为期2天，自驾费用调整为800元，可品海鲜，拍海景，体验海钓，寻访《舌尖2》相逢篇的取景地。由于渔山列岛要提前10天预订船票和食宿，请参加活动的朋友与铁丝圈QQ群管理员“记者林华奇”进行确认，报名截至明天下午1点。

记者 林华奇



扫码加入“铁丝圈”QQ群
咨询电话：15968497433

为LED研究做贡献， 三科学家获2014诺贝尔物理学奖

2014诺贝尔奖物理奖于当地时间7日揭晓，颁发给了日本科学家赤崎勇、天野浩和日裔美国科学家中村修二，以表彰他们在蓝光二极管方面的发现。获奖理由是“研究成果为LED的发展做出了重要贡献。”世界上大约四分之一的电力消耗是用于照明用途，因此高效节能的LED灯具将有助于节约地球资源。

中新网



美国牛蛙泛滥成灾 中国网友献策：干锅、酱爆



继亚洲鲤鱼之后，几乎无所不吃(包括同类)的美洲牛蛙又在美国泛滥成灾，正沿蒙大拿州境内的黄石河顺流而下，对土生蛙类构成威胁。就如何应对牛蛙，广大中国网友纷纷献策：有干锅、泡椒、蒜烧、酱爆等多种方法。网友大呼：真是让中国吃货们操碎了心！

新华网

三亚放生海龟最高开价5万元

在海南三亚的南山文化旅游区内，有一个明码标价的放生点，该放生点内除了放生小鱼，还能放生国家二级保护动物海龟。记者调查发现，根据海龟的大小不同，放生价各不相同，最高价可达5万元，让景区游客惊呼消费不起。此外，还有游客质疑海龟被当做赚钱工具，“放了又捞，循环利用”。

《北京青年报》



2014年10月8日 星期三 编辑：褚笑寒 美编：包霞伟

一句话看天下

【国内】

★财政部、民政部等四部门联合下发通知：到2020年基本建立比较完善的政府购买养老服务制度。

★曾失联一个多月的洛阳副市长郭宜品被抓获，已被移交给郑州检察院。

★藏区规模最大的雅砻江两河口水水电站在四川雅江开工，将建中国最高大坝。

★孔子故里山东曲阜市推出“百姓儒学”工程，要求每村配备1名儒学讲师1座儒学书屋。

★中国铁路总公司：国庆假期铁路预计共发送旅客6800万人次。

★截至10月7日零时，广东登革热病例达23146例，广州为重灾区。

★国内首个“食品安全实名溯源系统”率先用于肯德基、麦当劳等的鸡肉供应商。

★昨晚21时49分在云南省普洱市景谷傣族彝族自治县(北纬23.4度，东经100.5度)发生6.6级地震，震源深度5千米。

★香港研究协会调查指出：67%的市民不支持“占中”，54%的市民表示生活受到影响。

★受“占领中环”非法集会影响，国庆7天香港零售大跌近40%，是开放自由行后首次在此期间下跌。

★太原一彩民揽下至少100注双色球头奖，奖金5.2亿。

【国际】

◆马航MH370航班搜索中断4个月后重新启动，新一轮的水下搜索在南印度洋展开。

◆爱尔兰与英国签订短期签证互免协议，中国公民从本月底起可使用一份签证在两个岛国穿行无阻。

◆朝鲜和韩国巡逻艇在海上有争议的“北方界线”附近发生交火，未造成伤亡。

◆菲尔普斯酒后超速驾驶被捕，遭6个月禁赛，无缘明年游泳世锦赛。

◆日本东京广播公司所作民调显示：九成日本人未感到经济复苏，安倍支持率持续下降。

【财经】

▲世界银行调低中国经济增长预期，由之前的7.6%调至7.4%，但强调中国改革将使经济可持续发展。

▲新款iPhone将于10月17日在中国内地上市，iPhone6和iPhone6Plus的售价分别5288元和6088元起。

据：人民网、新华网、凤凰网、东方财富网、中新网